



### III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

#### AYUNTAMIENTO DE ALFOZ DE BRICIA

*Corrección de errores del presupuesto municipal para el ejercicio de 2016*

En el anuncio publicado por este Ayuntamiento en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos número 138, de fecha 21 de julio de 2016, en el presupuesto de gastos, capítulo 6, inversiones reales, donde dice: «...35.100,00...», debe decir: «...34.800...».

En Barrio de Bricia, a 27 de septiembre de 2016.

El Alcalde-Presidente,  
José Luis Fernández Martínez